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A. (=3;420) B. (1;2) C. (=31 D. (—o0:1)
Cau 4: Ham s& y = mx™ + (m+3)x° + 2m —1chi dat cuc dai ma khéng cé cuc tidu véi m

>3
A m>3 B.m<-3 . |" D. 3<m<0
m<0

CAu5: Gid triclam dé ham s6 y = nghich bién trén (—oo;1) la:

X+m

A 2<m<?2 B. 2<m<-1 C.2<mxg?2 D. 2<m<1

Cau 6: Cho ham by = y—x? + 2 .Gid tri I6n nhat ctia ham sb bang

A0 B.1 C.2 D.3
Ciu 7: Tiém can dirng cla dd thi ham sb y=x—_1 EE

— x+

A y=1 B. y=-1 C. x=1 D. x=-1

Ciu 8: Goi M va m lan luot la gid tri I6n nhat va gid tri nhd nhat cda ham so:
y:ZSinzx—cosx-}-] Thé thi : M.m =

A. O B. 25/8 C. 25/4 D. 2

Cau 9: B6 thi ham sé nao sau day cd hinh dang nhu hinh v& bén

Ay=x+3x+1 v 4
B.y=x"-3x+1
Cy=—x -3x+1 1

v

D.y=—x+3x+1 e
[o

Cau 10 : Ham sb y=mx+sinx+%sin2x+ésin3x dong bién trén R khi:

7
b. m<— c. m>

<
A m< o

| w»n
| w»n
3
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KIEM TRA 15 PHUT-BAI SO 1

Hdy chon cdu trd loi dung:

Caul:Piémcyctiucta hamsd: y=—x +3x+4 la:

Ax= 1 B. x= -1 C.x= 3 D.x= -3
Cau2:Hamsd p=x —mx+1 CO 2 cyctrikhi :

A - m>0 B. m<0 C.m=0 D. m#0

C4u 3 : Cho ham s6 y=3sinx-4sin3x.Gia tri Ién nhat ca ham sb trén khoéng[_E;EJ bang
22

Al B.-1 .7 D.3
Cau 4: S6 dudng tiém can cla db thi hams6 : 5= 3§+i la:

o
A 3 B. 2 c. 1 D. 4

Ciu 5: Ham s6 »=x"+3x" =4 nghich bién khi x thudc khodng nao sau day:

A. (=2:0) B. (=3;0) C. (—0;-2) D. (0;+w)

C4u 6: Ham s6 y:%x3 +(m+ 1) —(m+1)x+1 dONg bién trén tap xac dinh clia nd khi
A 1<m<2 B. m<1 C.m>2 D. 2<m<-1

C4u 7: Cho ham sb y =/—x* + 2x .Gid tri nho nhat cla ham sb bang

A.0 B.1 C.2 D3

Ciu 8: Ham s6 nao sau day cé bang bién thién nhu hinh bén :
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X |-© 2 +oo
2x-1 x-3
A4 y= B y=
(] _ - Y x—=2 Y x—=2
y x+3 x+3
7 = C. y= - D. y= -
y \ \2 x X
—00
Cau 9 : Tim két qua dung vé gid tri cuc dai va gia tri cyc tiéu clia ham sb y= 2x +1- 22
X+
A yCOD=1vayCT=9; B. yCb =1vayCT=-9;
C. yCb=—-1vayCT=29; D. yCB=9vayCT = 1.

Ciu 10: Ham sb y:_?lx3 +(m-1x*>+(m+3)x—4 dong bién trén khoang (0;2) khi:

A m=>—= b. m<1 c. m< d m>1

X/
7 12
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